



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí

ERRATA AO EDITAL Nº 88, DE 5 DE JUNHO DE 2018

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TERESINA CENTRAL, no uso de suas atribuições legais, **torna pública a RETIFICAÇÃO DO ITEM 3.2.5, referente ao Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação, por tempo determinado, de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Substituto, Área de Engenharia Elétrica** para atender às necessidades temporárias, nos termos da Lei nº 8.745, de 09/12/93 (DOU de 10/12/93), com as alterações da legislação posterior.

ONDE SE LÊ:

3.2.5 Fotocópia do comprovante de recolhimento da taxa de inscrição no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais);

LEIA-SE:

3.2.5 Fotocópia do comprovante de recolhimento da taxa de inscrição no valor de R\$ 60,00 (sessenta reais).

As demais cláusulas do Edital permanecem inalteradas.

Teresina-PI, 08 de junho de 2018.

PAULO DE TARSO VILARINHO CASTELO BRANCO
DIRETOR GERAL DO IFPI – CAMPUS TERESINA CENTRAL